
Ðàññìîòðèì ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê. Äëèíó îñíîâàíèÿ îáîçíà÷èì 2a, à äëèíó áîêîâîé

ñòîðîíû b. Ïîêàæåì, ÷òî åñëè äëèíà ìåäèàíû, îïóùåííîé íà îñíîâàíèå, m = 2n+1, òî ñóùåñòâóåò

íå ìåíåå n òðåóãîëüíèêîâ ñ öåëûìè ñòîðîíàìè. Äåéñòâèòåëüíî,

m2 = b2 − a2 = (b− a)(b+ a) = 22n+2.

Ëåãêî ïîëó÷àåì n íàòóðàëüíûõ a è b, óäîâëåòâîðÿþùèõ ýòîìó ðàâåíñòâó:

b = 22n−k+1 + 2k−1,

a = 22n−k+1 − 2k−1,

ãäå k = 1, ..., n. À ñëåäîâàòåëüíî, è n ðàâíîáåäðåííûõ òðåóãîëüíèêîâ ñ öåëûìè ñòîðîíàìè 2a, b, b
è ìåäèàíîé, îïóùåííîé íà îñíîâàíèå, m = 2n+1.
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